

Тесты по определению способностей

30 января 2021 года психолог института М.К. Мухамедова встретила со студентами первого курса факультета управления земельными ресурсами. Был проведен интеллектуальный тест способностей Г.Айзенка. Данный тест состоит из 80 вопросов. Методика предназначена для оценки интеллектуальных способностей, определения, в какой мере испытуемый обладает нестандартным мышлением. Декан факультета Ш. Норбаев объяснил студентам, что данный тест используется для определения способностей и интересов участников, и что все студенты должны принять активное участие в тестировании. При проведении тестирования психологу института М.К. Мухамедовой активно помогали Сайфиддин Шарипов и Хуррият Эшова.



Пресс-служба ТИИМСХ.